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MATEMATICA
SIMULARE_2023
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Seacordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al Il-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda S puncte sau 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
n limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |c op
2. |b 5p
3. |d 5p
4. |d op
5 |cC 5p
6. |a op
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. |b 5p
2. |b 5p
3. |c op
4. |d 5p
5. |d 5p
6. |a 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
Llgd=sp=2 p.3=c22p== 1p
5 8 5 3
8a _ 2¢ _ 24a _ :
?_3:>C—10—2,4a 1p
b) 3-2+2b—2=57 1p
38-b=16-57 = b =24 1'0
a=15;c =36 P
2. | @) Aducerea la acelasi numitor 1p
Efectuarea corecta a calculelor si finalizarea : E(x) = i—j 1p
x—1lx+1 _ _ 1p
x—1|x—1}:’x 112 x—1€D,
x € {—1;0;2; 3} 1p
x € R\{-1;1} = x € {0;2; 3} 1p
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a)a=4V10+15—-4V10 -6 1p
a=9€Z 1p
b) b = 6vV7 4+ 2v21 — 6 — 2v/21 — 637 + 42 1p
b =36 1p
M, =va-b=+9-36=18 1p
a) Augr = Aapcp — Aags — Agcr — Aapr = 1p
=36—6—4—12 = 14cm? 1p
b) AF = 2\/13cm, 1p
ARUEAD) — 14 = d(E, AF) = 2B em 1p
3<%<4@9-13<196<16-13<:>117<196<208 "Adev" 1p
a) M mijl. Lui BC, N mijl. lui AC = MN linie mijlocie in triunghiul ABC 1p
T.F.A.
= MN || AB 3 AMNG~AABG 1p
b) Aspc = 120 cm?, AM mediana = Apy = “42€ = 60 cm? 1p
G centrul de greutate in AABC = % = % 1p
AaBG _ 2 _ 2 1
= == A =40cm p
Aapm 3
a) fie {0} = ACnBD, din T 3 1 sau demonstrand ca AD'AC este isoscel, d(D',AC) = D'0 1p
d(D',AC) = 3V6cm 1p
b) fie {S} = A'C' n B'D’, atunci ST este linie mijlocie in AB'CD’', ST | D'C = «(AT;D'C) =
Z(AT; ST) = <ATS 1p
AATS isoscel, AT=AS=D'0 = 3V6 cm 1p
. .. . ~ 1
Fie P mijlocul lui TS, In AATP avem cos<(ATP) = % = ? P
Proba scrisd la matematica Simulare




